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Положение о VI  Международном  фестивале любительских фильмов 
«Берегиня-2017. Вместе в будущее!»

Поморский культурный фонд  «Берегиня» проводит VI  Международный  фестиваль любительских фильмов «Берегиня» (далее фестиваль).
Девиз фестиваля – «Вместе в будущее!»
Директор фестиваля любительских фильмов «Берегиня - 2017» – Владимир Яковлевич Лойтер, заслуженный работник культуры РФ,  председатель Архангельского отделения Союза журналистов России, директор студии «Поморфильм».

Цели и задачи фестиваля:
Цели: 
1. Продвижение и популяризация любительского кино среди населения как формы организации досуга, приобщения к культуре, творчеству и саморазвитию.

2. Поддержка и развитие  талантливых и перспективных кинолюбителей и их творчества;

3.  Способствовать формированию культуры межнациональных отношений и толерантности в обществе;
4. Воспитывать думающего зрителя,  сформировать у молодежи потребность в качественном документальном и игровом кинематографе.  

Задачи:
1. Создание на фестивале благоприятных условий для раскрытия творческих способностей молодых участников кинопроцесса;
2. Научить участников фестиваля правильно доносить проблемы, возникающие на межнациональной почве,  с помощью художественных образов достигать главной цели – стать ближе и понятнее друг другу.
3. Познакомить зрителей Архангельской области с разножанровыми фильмами, расширить их представление об искусстве кино, способствовать выстраиванию культурного диалога.


Общие положения

Участники фестиваля:
- Телевизионные любительские студии, компании образовательных учреждений, кино-видео-теле-клубы, творческие объединения, независимые авторы и творческие коллективы, поддерживающие идею фестиваля. Одна работа может быть выдвинута только на одну номинацию.
К отборочному просмотру принимаются  участники, правильно заполнившие он-лайн заявку  на сайте   http://fbereginya.com/ и выполнившие условия настоящего Положения. 

Сроки проведения: 
Фестиваль проводится в четыре  этапа: 
1этап: с 10 по 10 октября. Прием работ.
2 этап: с 10 октября по 10 ноября. Работа отборочного жюри. 
3этап: с 10 ноября по 1 декабря. Работа основного жюри.
4этап: с 7 декабря  по 09 декабря. Подведение итогов и вручение наград.
Условия участия фестивальных работ:
Рабочий язык фестиваля – русский. Работы, созданные на иностранном языке, должны иметь наложенные субтитры на русском языке либо иметь синхронный перевод. 
Работы должны быть произведены не ранее  2016 года и должны соответствовать требованиям положения фестиваля (цели/задачи, хронометраж, соответствие номинации), в противном случае отборочное жюри берет на себя право не предоставлять работу на рассмотрение конкурсного жюри. 

К участию в фестивале не допускаются фильмы, содержащие:

элементы порнографии;  рекламу фирм, услуг, товаров в явном или скрытном виде без согласования с производителем;  пропаганду насилия, наркотических веществ,  расовую ненависть, оскорбление человеческого достоинства отдельного лица или группе лиц;  оскорбление религиозных и национальных чувств;  ненормативную лексику.

Документальные  и игровые фильмы принимаются в формате DVD-Video, MPG, AVI. Каждый фильм должен иметь титры, в которых обязательно указываются название фильма, авторство, слово «конец», остальные титры – на усмотрение автора.
Программа конкурсного показа формируется оргкомитетом и жюри на основе предварительного отбора фильмов. Оргкомитет не возвращает работы, присланные для участия в конкурсе.


Порядок проведения  и награждение конкурса-фестиваля
Окончательное решение о включении фильма или программы в конкурс фестиваля принимает отборочная комиссия (жюри), которая заканчивает работу 10 ноября текущего года. 
Оргкомитет фестиваля уведомляет руководителей творческих коллективов или отдельных авторов о прохождении предоставленных работ к 4-му этапу конкурса. 
Конкурсанты VI  фестиваля «Берегиня» автоматически становятся участниками I  Международного   кинофестиваля стран Арктики «Arctic open» и 

официально приглашаются  в Архангельск с 7 по 9 декабря 2017 года принять участие в его программе.  

Итоги конкурса объявляются  9 декабря в Архангельске на торжественной церемонии закрытия «Arctic open», где  дипломами, памятными подарками награждаются и победители фестиваля «Береиня». Главный приз присуждается за «Лучший любительский фильм». 
Присутствие автора или лиц, представляющих работу, обязательно. 
Номинации конкурса фестиваля
В VI  фестивале – конкурсе участвуют документальные и игровые фильмы продолжительностью до 30 минут, соответствующие следующим тематическим номинациям:
1. «Душа народа»
2. «Экология  дружбы»
3. «Открытая  Арктика»

Критерии оценки работ
1. Степень раскрытия представленной темы;

2.  построение сюжетной линии; режиссерский замысел;
3. мастерство использования методов, приемов и эффектов монтажа;

4. звукорежиссура и музыкально-шумовое оформление;

5. операторское искусство;

6. эмоциональное воздействие;
7. новизна в раскрытии темы.


Специальные призы могут присуждаться
1. «За лучший сценарий фильма». 
2. «За лучшую режиссерскую работу». 
3. «За лучшую операторскую работу».
4. «Дебют»
Призы от спонсоров и информационных партнеров фестиваля.
Список специальных призов может быть продолжен.

Программа фестиваля
VI  кинофестиваль любительских фильмов «Берегиня» - полноправный участник I  Международного кинофестиваля стран Арктики «Arctic open». 
(см. – регламент кинофестиваля «Arctic open» на сайте http://fbereginya.com/ )
Заявка
Одним из обязательных условий участия в конкурсе является полное оформление он – лайн заявки на каждую представленную работу.

Авторские права
Участие в фестивале предполагает автоматическое согласие автора на некоммерческую демонстрацию его работы  на площадках фестиваля в Архангельске и Северодвинске исключительно с 07 по 09 декабря. 
Отдельные кадры из фильмов, представленные в конкурсной программе, могут размещаться в группе фестиваля, на сайте, в рекламно-информационных программах СМИ с целью популяризации фестиваля  среди зрителя  без предварительного разрешения автора. 
Дальнейшая демонстрация фильма  вне  фестиваля  и прочие условия  обсуждается заинтересованными сторонами индивидуально. 
На работы, выдвинутые для участия в фестивале, сохраняется авторское право в рамках действующего законодательства.

В случае предъявления претензий или жалоб на нарушение авторского права и/или отказа в приёме фильма на фестиваль по причине несоответствия данному Положению со стороны автора, третьего лица или организации, фильм снимается с дальнейшего участия в фестивале и всю ответственность по претензии несёт лицо, предоставившее спорный материал. 
Организаторы фестиваля гарантируют, что не будут использовать и передавать полученные от авторов работы третьим лицам в коммерческих целях
 Аккредитация и затраты:
Аккредитация даёт право на получение постоянного пропуска (аккредитации) на все мероприятия фестиваля «Arctic open», получение информационных материалов фестиваля с символикой конкурса, участие в мероприятиях.
Затраты по организации, проведению фестиваля, поощрению участников и награждению победителей несут организаторы и спонсоры, выделяющие необходимые материально–технические ресурсы.
Командировочные расходы и проезд участников осуществляются за счёт направляющей стороны или собственных средств. Частичные  или полные расходы по проживанию, питанию участников,  допущенных в конкурс, берут на себя организаторы.


Контактная информация:
Поморский культурный фонд «Берегиня»
Эл. почта:  office@fbereginya.com
Тел/факс: (8-818-2) 243032; 8-921-719-8412. 
Россия, 163000, г. Архангельск, ул. Поморская, д. 5, офис 405
Сайт фестиваля «Берегиня» - http://fbereginya.com/ 
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