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                                                              Уважаемые коллеги! 

Некоммерческая организация Поморский культурный фонд «Берегиня» при поддержке Министерства культуры Архангельской области с целью устойчивого развития в регионе медиа и  кинообразования, аудиовизуальных искусств и кинопроизводства предлагает  учреждениям культуры, образования, творческим объединениям, социально ориентированным организациям объединить усилия и продолжить работу по формированию сети кинообъединений Архангельской области. 
Киноклубы, кинообъединения, киностудии  – это  востребованный вид  культурного досуга, который необходимо вносить в план  учреждений культуры и образования наряду с другими творческими направлениями культурно-досуговой, образовательной, просветительской  деятельности. 


 С 2017 года в рамках Международного кинофестиваля стран Арктики Аrctic open в Архангельске  систематически проводится обучение заинтересованных специалистов по развитию киноклубного движения и кинопедагогики. Каждый год с февраля по май не менее 10 районов Архангельской области присоединяются к уже традиционному Киномарафону Arctic open. В 2020 году киномарафон впервые прошёл онлайн и в разы расширил свою географию. 
Согласно анкетным данным на март 2019 года в области зафиксировано 8 разных по формату кинообъединений. 


Для работы сообщества необходимо систематическое обучение,  обмен и наращивание положительных практик. Сегодня мы предлагаем вам сверить позиции, обменяться опытом, обсудить дальнейшие совместные планы и создать  объединение киноклубного движения Архангельской области. 
Для этого просим вас  заполнить анкету (в приложении). 
В феврале на площадке ZOOM состоится  круглый стол по созданию единой сети архангельских кинообъединений. Вся информация будет направлена дополнительно. 

Первым общим мероприятием будет традиционный Кинофмарафон Arctic open  в районах Архангельской области с программами якутского кино, фильмов киностудии «Ленфильм», «Кино Поморья», документальных картин  Гильдии неигрового кино и ТВ,  фильмов с тифлопереводом и других. 
В дальнейших планах 2021 года - проведение областных  конкурсов  «Лучший киноклуб», «Лучший киномодератор». 


Будем на связи!   
С уважением, Тамара Александровна  Статикова,
 директор НКО «Поморский культурный фонд «Берегиня»

Сайт ПКФ «Берегиня» - http://fbereginya.com
Сайт МКФСА Arctic open - https://arctic-open.com
Контакты: 

Анкету просим выслать по адресу
Поморский культурный фонд «Берегиня» - office@fbereginya.com 
Мария Угловая, координатор -  office.arctic.kinofest@gmail.com, тел: 8 960 - 010-15-08

Архангельск, 2021 год 
СОЦИАЛЬНАЯ ЗНАЧИМОСТЬ КИНОКЛУБОВ
Мария Мускевич, вице-президент Гильдии неигрового кино и ТВ 
- В отличии от кинотеатров, делающих «кассу» на зарубежных блокбастерах, киноклубы могут ориентироваться на малые и специализированные аудитории, вести лекционную и просветительскую работу. Но главная их особенность состоит в том, что клуб - это не просто помещение для коллективного просмотра фильмов, это место для общения, дискуссий, обсуждения жизненных проблем, которые поднимаются в произведениях киноискусства.

- Проблема в том, что даже лучшие отечественные фильмы демонстрируются в основном на фестивалях, лишь в исключительных случаях попадая на телеэкраны и экраны кинотеатров. Неигровое кино особый вид киноискусства, которое требует подготовленной аудитории и специальных усилий для своего продвижения. Роль медиатора между аудиторией регионов и отечественным кинематографом могут взять на себя киноклубы. 
Социальная роль киноклубов особенно велика в условиях малых городов. В городах и населенных пунктах численностью менее 100000 жителей кинотеатр зачастую оказывается нерентабельным. Но там, где не выживет коммерческий кинотеатр, может с успехом действовать некоммерческий киноклуб. 
Нынешний уровень развития цифровой проекции и дистанционной передачи контента позволяет создать клубную площадку в любом общественном пространстве: в библиотеке, в учебной аудитории, в кафе, в фойе Дома культуры.
Активизация работы киноклубов будет способствовать решению одной из стратегических задач государственной культурной политики: «выравниванию условий доступности и качества культурных услуг для жителей регионов». 
Проект, предлагаемый нами, с одной стороны, содействует продвижению неигрового кино, созданного при государственной поддержке. С другой - поддерживает киноклубы, предоставляя им качественный контент. Таким образом он способствует формированию аудитории, готовой смотреть документальное кино, а авторам фильмов дает самое ценное для них - зрителей.

Сопредседатель Правления Молодежного центра СК РФ Филипп Абрютин
- Киноклубы создаются не только для продвинутых зрителей, но и для тех, кто станет активным зрителем завтра – молодежи, детей. Необходимо формировать культуру смотрения кино, любовь к большому экрану. 

Киноклуб для подростков «Точка зрения», Алтай 
- Став неотъемлемой частью современной жизни, кинематограф формирует собственную реальность, оказывающую всё возрастающее воздействие на ми​ровоззренческие позиции человека, на его эмоциональное и интеллектуальное развитие. Обилие посредственной кинопродукции, как зарубежной, так и оте​чественной, широко представленной в кинопрокате и на телевидении, порой активно навязываемой обществу современными массмедиа, отрицательно ска​зывается на становлении интеллектуальных, нравственных качеств личности, на формировании зрительского опыта, основанного на свободе выбора, крити​ческом мышлении и осознанных морально-нравственных предпочтениях. По​этому просто необходимо прививать учащимся вкус к хорошему кино, так же как и литературе, знакомить с шедеврами мирового и отечественного кинема​тографа. Формировать у учащихся критическое мышление, а также навыки коммуникативной культуры.
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