Фильмы площадки Киномарафона  ARCTIC OPEN в Дни Арктики.
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 Медиа-центр САФУ «Арктический мост»
25 февраля 
 (14.00-17.00) фильмы для детей.
14.00   Короткометражный фильм  «Навлечь неприятности»   17 мин 7 сек 
 «Навлечь неприятности» рассказывает о Теодоре, над которым издевается школьный хулиган Бремер. Teодор ищет убежища у странного Карикатуриста Туша, у которого есть волшебная кисть, оживляющая вещи. Все выходит немного из под контроля и очень быстро превращается в хаос, который герои вряд ли могут контролировать.
Фильм – участник фестивалей детского кино в Кристиансане, фестиваля в Хаугесуне, Verdens Beste Barnefilmfestival
14.20 Короткометражный фильм  «Селфи Эллы Марге»   14 мин 36 сек 
Семилетняя Элла Марге любит петь. Она поет с раннего детства. Теперь она мечтает о том, чтобы выступать на настоящей сцене перед большой аудиторией, так же, как ее любимая группа Felgen Orkester. Получится ли у нее осуществить мечту?
14.40.  Серия проекта  «Патруль планеты»  10 мин 48 сек 
«Патруль планеты» - это телевизионный сериал, из которого дети узнают об экологических проблемах современного мира. Из этого отрывка зрители узнают, почему лучше ходить пешком, чем ездить в автомобиле.
15.00  Короткометражный фильм  «В настроении плавать»   10 мин 
На улице стоит лето, и 5-летняя Майа отправляется на экскурсию со своим дедушкой. Захватив с собой еду и сеть, они обследуют окрестности. Когда приходит время искупаться, вода уже не кажется такой притягательной…
15.15  Короткометражный фильм «Невесомый»  12мин.30 сек. 
Его не пускают плавать, а ему кажется, что ему не дают жить. Шведский режиссёр в фильме «Невесомый» рассказал историю про подростка, который перестал слушаться взрослых и правильно сделал. Он почувствовал вкус к жизни, доказал всем, что он не беспомощный инвалид. А может быть и в первый раз в жизни влюбился.
15.30  Документальный фильм «Лебединый рай» 39 мин. 
В России существует всего 2 лебединых заказника. Несколько недель съемочная группа  блуждала в непролазных топях Чукотки, чтобы снять птиц в условиях тундры. Здесь лебеди гнездятся, выводят птенцов.  А на Алтае, где лебедям приходится быть ближе к человеку, авторы фильма мерзли вместе с ними, чтобы запечатлеть удивительные сцены сибирской зимовки... 2 лебединых рая. 2 территории, где сказка о прекрасной царевне-Лебедь превращается в быль. 2 сезона, закольцованные в бесконечный жизненный круг. 
16.15 Документальный фильм «4 сезона Приокского леса» 43 мин. 
В течении года авторы проводили съемки природы Приокско-Террасного заповедника, стараясь запечатлеть важные события из жизни заповедного леса. Фильм раскрывает секретную жизнь леса в течение одного года, начиная весеннее время. Показаны чудо пробуждения, расцвета и угасания дикой жизни.


27 февраля
                                                    (14.00-17.00)
14.00  Документальный фильм  «Белые волки — духи Арктики»  55 минут. 
На самом севере Канады есть остров Элсмир, где царят беспощадные ветра, а температура опускается ниже минус 40 градусов. В его снегах и льдах обитает один из самых «закаленных» хищников на планете – элсмирский островной волк. С приближением весны и появлением потомства этот кочующий вид стойко переживает сложнейший период своей жизни. В фильме представлены уникальные кадры из жизни волков, а сам он рассказывает драматичную историю о преданности, товариществе и самоотверженности, которая не оставит зрителя равнодушным. Это быль о борьбе за выживание и победах стаи, живущей в одном из самых необитаемых мест на Земле.
15.05 Документальный фильм «Сказки о маме»  79 мин. 
Знатки, русалки, лешачихи и водяные некогда населяли Русский Север. И сегодня где-то на зарастающих лесом полях вместе с брошенными избами доживают свои последние дни давно забытые духи народных поверий. Коренной житель северной деревни Лекшмозеро Василий Попов отправляется в путешествие на место, где некогда стоял его родовой дом. Почти вся семья Василия погибла в войну, которая опустошила северные деревни. Путешествие Василия — это попытка найти на заросших берегах дух «старого мира». Но если берега озер молчаливы и как будто мертвы, то стоит перейти грань реальности, и «старый мир» захватывает своего очарованного странника.
16.30  Документальный фильм «Дальневосточная одиссея Владимира Арсеньева 26мин.  
Основанный на архивных фотографиях и текстах известного исследователя Дальнего Востока, автора "ДерсуУзала" и других книг, Владимира Арсеньева, фильм дает зрителю возможность увидеть дальневосточный край глазами первопроходца – побывать на девственных природных территориях и географических объектах, ознакомиться с архаичными обычаями и проникнуть в тайны культуры местных этнических сообществ, познать романтику путешествий и почувствовать вкус открытий. В основе содержания фильма – арсеньевские высказывания на вечно актуальные темы – о культуре и цивилизации, человеке и природе, войне и мире…

28 февраля
14.00 Документальный фильм «Этюды во льдах художника Борисова» 39 мин. 
 Фильм посвящен уникальному художнику, человеку, которого назвали вторым Ломоносовым. На рубеже XIX- XX веков единственным живописцем, который многократно бывал в Арктике и писал во льдах этюды, был Александр Алексеевич Борисов. Именно он впервые начал программу художественного освоения Арктики. Его имя оказалось незаслуженно забыто, хотя до революции его картины активно выставлялись в самых известных музеях мира.


